
Κορονοϊός: Οι αρνητές της μάσκας επιμένουν - «Είναι αναγκαία και ακίνδυνη» απαντούν οι ειδικοί

Προβληματίζει τις υγειονομικές Αρχές και το  υπουργείο Παιδείας, η επιμονή
μερίδας γονέων να στρέφονται κατά των μέτρων προστασίας από την...

      

πανδημία του κορονοϊού. 

  

Οι συγκεντρώσεις γονέων κατά της χρήσης μάσκας από τα παιδιά στα σχολεία, οι
οποίες πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή (06/09) σε πόλεις της Ελλάδας, δείχνουν
ότι το ενδεχόμενο να ανοίξουν οι σχολικές μονάδες χωρίς κάποιους μαθητές ή με
μαθητές που δεν θα φορούν μάσκα, είναι πιο ορατό από ποτέ.
Η στάση αυτή προκαλεί ανησυχία στους επιστήμονες αλλά και τους
εκπαιδευτικούς. «Απειλούν ότι θα στραφούν ακόμη και με ένδικα μέσα κατά
εκπαιδευτικών που θα προσπαθήσουν να φορέσουν τη μάσκα στα παιδιά τους»,
δήλωσε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας,
Θανάσης Κικινής μιλώντας στον ΑΝΤ1.
Ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς πάντως, ήταν ξεκάθαρος
κατά τη χθεσινή (08/09) ενημέρωση στο υπουργείο Υγείας. Ο μαθητής που δεν θα
φοράει μάσκα δεν θα τιμωρείται αλλά δεν θα του επιτρέπεται η είσοδος στην τάξη.
Το ίδιο είχε τονίσει και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος λίγες ώρες νωρίτερα: «Δεν θα
μπει στην τάξη κανένα παιδί που δεν θα φοράει μάσκα», είχε ξεκαθαρίσει ο
κυβερνητικός Στέλιος Πέτσας μιλώντας στον Alpha.
Ο Νίκος Χαρδαλιάς υπενθύμισε επίσης ότι η χρήση μάσκας θα είναι υποχρεωτική
μόνο στους εσωτερικούς χώρους και τους εξωτερικούς όπου υπάρχει
συνωστισμός. Σχολικές εκδρομές, πρωταθλήματα και ανταλλαγές μαθητών δεν θα
πραγματοποιούνται ενώ μάσκα θα φορούν μαθητές, εκπαιδευτικοί καθώς και το
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λοιπό προσωπικό.
Υπενθυμίζεται ότι από την υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής μάσκας εξαιρούνται
μαθητές με γνωσιακή, αναπτυξιακή, ψυχική διαταραχή ή διαταραχή συμπεριφοράς,
καθώς και μαθητές με σοβαρό νευρολογικό, μυϊκό νόσημα που τους εμποδίζει να
χειριστούν τη μάσκα, οι οποίοι προσέρχονται κανονικά στο σχολείο αφού
προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
Γώγος: Αναγκαία και ακίνδυνη η μάσκα
Ο Καθηγητής Λοιμωξιολογίας και Παθολογίας Χαράλαμπος Γώγος μίλησε στον
ΑΝΤ1, το πρωί της Τετάρτης για το κίνημα κατά της χρήσης μάσκας από μαθητές.
«Πρέπει να περάσουμε όλοι το μήνυμα ότι η μάσκα δεν προκαλεί προβλήματα. Η
μάσκα είναι ασφαλής. Προκαλεί προβλήματα μόνο σε συγκεκριμένες, ελάχιστες
κατηγορίες. Είναι ένα αναγκαίο εργαλείο. Υπάρχουν σαφή δεδομένα. Όταν δύο
άνθρωποι οι οποίοι βρίσκονται ο ένας απέναντι από τον άλλο, φοράνε και οι δύο
μάσκα, οι πιθανότητες μετάδοσης σχεδόν μηδενίζονται, ανεξάρτητα από
οτιδήποτε άλλο», τόνισε ο καθηγητής.
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